Pewenue 3aoau
C NOMOUIBIO
YPAGHEHUU



Idmarnbl peuweHusi 3aday ¢ MIoMouWb o
ypaeHeHuu

1 3Tan: AHanu3smpyem 3agady.
Obo3HayaemM HeEN3BECTHYO BENUYNHY OYKBOW.

OpraHn3oBbIBaeM AaHHbIE C MOMOLLbIO PUCYHKA, CXEMBI,
Tabnuusbl.

[lepeBognmM ycrnoBsue 3agavym Ha MmateMaTnyecknm A3blk -
COCTaBndeM MateMmaTU4ecKyo Mogenb (cocTaBnaem
YpaBHEHME Mo YCNOoBUIO 3aa4n).

2 9Tan: pellaem MaTeMaTtu4ecKkyro moaernb
(cocTaBneHHoe ypaBHeHMe)

3 3Tan: oTBe4YaemM Ha BonpocC 3agavu.




[MfpMep 1. [IBa TypHCTa BBEIULIM OJHOBPEMEHHO HABCTpeYY APYT
OIPYTY M3 ABYX IIYHKTOB, PACCTOSAHHWE MEXXIY KoTopeIMH 22,5 KM, ¥ BCTpe-
THANCE Yeped 3 4. C KaKoil CKOpPOCTHIO IIIEJ KasKAbI M3 HUX, eCJIH H3-
BECTHO, YTO CKOPOCTH OAHOrO Ha 1,5 KM/4 GOJibIlle CKOPOCTH APYToro?

Ecan x KM/4 — 3TO CKOpPOCTh, C KOTOPOM IIEJ IepBBIM TYPHUCT, TO
CKOPOCTH BTOpPOro Typucra x + 1,5 KmMm/d.
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IlepBEI#fI TYpHCT IPOIIES [0 BCTPEYM 3X KM, & BTOPOM IIPOIIEJN
3(x +1,5) kM. B cymme aTu paccTosHUA cocTaBiafAwT 22,5 KM:

3x + 3(x + 1,5) = 22,5



[MfpMep 1. [IBa TypHCTa BBEIULIM OJHOBPEMEHHO HABCTpeYY APYT
OIPYTYy M3 ABYX IIYHKTOB, PACCTOSHME MEXAY KOTOopbiMH 22,5 KM, U BCTpe-
THANCE Yeped 3 4. C KaKoil CKOpPOCTHIO IIIEJ KasKAbI M3 HUX, eCJIH H3-
BECTHO, YTO CKOPOCTH OAHOrO Ha 1,5 KM/4 GOJibIlle CKOPOCTH APYToro?

22,9

X KkM/4 - CKopocmb OOHO20

mypucma
8x + 8(x + 1,5) = 22,5



| [MfpMep 1. [IBa TypHCTa BBEIULIM OJHOBPEMEHHO HABCTpeYY APYT
OPYyTy M3 ABYX IIYHKTOB, PACCTOSAHWE MEXKAY KOTOphIMM 22,5 KM, U BCTpe-
THJINUCHL Yepe3d 3 4. C KaKoM CKOPOCTBHIO IIEJ KaMAbl M3 HUX, €CJIH H3-
BECTHO, UTO CKOPOCTh OZHOro Ha 1,5 KM/4 GoJbIlle CKOPOCTH Apyroro?

[s =y t}
I e

X KM/ 3X KM
Typuc
T 22,5
2 (X +1,5) Km/Y 3y 3(X+ 1,5 km KM

Typuc
T

3x + 3(x + 1,5) = 22,5



| [MfpMep 1. [IBa TypHCTa BBEIULIM OJHOBPEMEHHO HABCTpeYY APYT
OIPYTY M3 ABYX IIYHKTOB, PACCTOSAHWE MEXXKIy KoTopbiMu 22,5 KM, ¥ BCTpe-
THJINUCHL Yepe3d 3 4. C KaKoM CKOPOCTBHIO IIEJ KaMAbl M3 HUX, €CJIH H3-
BECTHO, YTO CKOPOCTH OZAHOrO Ha 1,5 KM/4u GoJibIlle CKOPOCTH APYroro?
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